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Lavor, a fast racing brand

Takaaki Nakagami › Lucio Cecchinello › Álex Márquez
LAVOR PREMIUM PARTNER - LCR HONDA TEAM

207
COUNTRIES & 
TERRITORIES

that receive live 
TV signal 

400
MILLION

TV Spectators
per GP event

4



Lavor, a fast racing brand

Takaaki Nakagami › Lucio Cecchinello › Álex Márquez
LAVOR PREMIUM PARTNER - LCR HONDA TEAM

30
MILLION
MOTOGP®  
FANBASE

2
MILLION
LCR TEAM® 
FANBASE
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MOP TROLLEYS
CHARIOTS A PRESSE

Wheeled wringer buckets and Duo Mops
Seaux à presse sur roulettes essoreurs et Duo Mop carénés
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L-MOP 18
CHARIOT MONO-SEAU

• Mono plastic mopping bucket
• 4 castors Ø 50 mm
• Wringer for mop

• Seau 18l
• Roues Ø 50 mm
• Presse pour balai à franges

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MOP 1808
CHARIOT MONO-SEAU + SEAU RAJOUTÉ 

• Duo plastic mopping bucket 18 lt + 8 lt
• 4 castors Ø 50 mm
• Wringer for mop

• Seau sur roue 18l + 8l
• Roues Ø 50 mm
• Presse pour balai à franges

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0002 L-MOP 1808 40 x 35 x 75 4,82 1 36 x 60 x 34 20 156 120 x 80

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0001 L-MOP 18 40 x 35 x 75 4,40 1 38 x 42 x 40 24 180 120 x 80

MOP TROLLEYS • CHARIOTS DE LAVAGE AVEC PRESSE

8

CLEANING EQUIPMENT  ›  ÉQUIPEMENT DE NETTOYAGE



L-MOP 2020
CHARIOT DOUBLE-SEAUX CARENES

• Duomop trolley in polypropylene copolymer
• Base frame with 4 castors Ø 80 mm
• 2x20 lt recycled plastic buckets
• Wringer for kentucky mops

• Chariot Duomop en polypropylène copolymère
• Châssis avec 4 roues Ø 80 mm
• 2 seaux de 20 l en plastique recyclé
• Presse pour balai à franges

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MOP 2020 LH
CHARIOT DOUBLE-SEAUX CARENES

• Duomop trolley in polypropylene copolymer
• Base frame with 4 castors Ø 80 mm
• "L" handle
• 2x20 lt recycled plastic buckets
• Wringer for kentucky mops

• Chariot Duomop en polypropylène copolymère
• Châssis avec 4 roues Ø 80 mm
• Poignée de déplacement latérale coudée en L
• 2 seaux de 20 l en plastique recyclé
• Presse pour balai à franges

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0004 L-MOP 2020 LH 63 x 42 x 90 7,40 1 40 x 69 x 52 12 219 120 x 80

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0003 L-MOP 2020 63 x 42 x 79 7,10 1 40 x 69 x 52 12 219 120 x 80

MOP TROLLEYS • CHARIOTS DE LAVAGE AVEC PRESSE
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L-MOP 2020 FH
CHARIOT DOUBLE-SEAUX CARENES

• Duomop trolley in polypropylene copolymer
• Base frame with 4 castors Ø 80 mm
• Fixed handle
• 2x20 lt recycled plastic buckets
• Wringer for kentucky mops

• Chariot Duomop en polypropylène copolymère
• Châssis avec 4 roues Ø 80 mm
• Poignée de poussée inclinée à 45°
• 2 seaux de 20 l en plastique recyclé
• Presse pour balai à franges
• Poignée de poussée à 45°

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-BHM 120
MODULE COLLECTEUR DE DECHETS

• Bag Holder Module
• 1 base with 4 castors Ø 80 mm
• 1 bent vertical frame with handle
• 1 bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 1 bucket holder

• Module collecteur de déchets sans sac
• 1 base avec 4 roues Ø 80 mm
• 1 support courbe avec poignée
• 1 support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 1 panier porte-seaux

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0006 L-BHM 120 55 x 63 x 102 16 2 40 x 120 x 51,5 16 219 120 x 80

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0005 L-MOP 2020 FH 63 x 42 x 88 7,90 1 40 x 69 x 52 12 219 120 x 80

OPTIONAL
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l
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PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

(L x W x H ) cm n°

0.969.0001
Painted L handle for K-MOP 2020 with grip and screw

Manche en L peint pour famille K-MOP 2020 avec poignée et vis
40 x 69 x 52 1

0.969.0002
Painted fix handle for K-MOP 2020 with screws

Poignée fixe peint pour famille K-MOP 2020 avec vis
40 x 69 x 52 1

0.969.0003

Lid without transparent document holder  
for plastic bag-holder

Couvercle porte-sacs en plastique sans 
porte-documents transparent 

31 x 49 x 38 10

0.969.0004
Lid with transparent document holder for plastic bag-holder
Couvercle porte-sacs en plastique  avec porte-documents 

transparent 
31 x 49 x 38 10

0.969.0005
Plastic device with clips for plastic bag holder

Dispositif en plastique avec pince pour support sacs en 
plastique

31 x 49 x 38 1

0.969.0006
Nylon bag 120 lt (grey)
Sac en nylon 120l (gris)

31 x 49 x 38 10

ACCESSORIES · PIÈCES DE RECHANGE
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OPEN MULTI-USE TROLLEYS
CHARIOTS MULTI-USAGES OUVERTS

Cleaning Companies | Offices | Banks
Entreprises de nettoyage | Bureaux | Banques
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L-MTO 100
• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base end
• 1 vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 1 bucket holder
• 1 basket
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 4 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis et ceinture en polypropylène copolymère
• 1 support droit avec poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 panier porte-seaux
• 1 panier porte-objets
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 4 roues Ø 100 mm

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTO 200
GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base end
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 2 trays
• 2 baskets
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 4 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis et ceinture en polypropylène copolymère
• 2 supports droits dont 1 avec poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 bacs
• 2 paniers porte-objets
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets 

4  roues Ø 100 mm

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0007 L-MTO 100 83 x 54 x 115 10,80 1 41 x 93 x 58 9 174 100 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0008 L-MTO 200 86 x 54 x 105 13,70 1 41 x 93 x 58 9 174 100 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac en nylon 120l
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L-BHM 300
• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base end
• Frame with 4 castors Ø 80 mm
• 2x6 lt buckets and wringer for kentucky mops + 

extension with 4 castors Ø 80 mm
• 1 bent vertical frame with handle
• 1 bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 2 bucket holder baskets
• 2x6 lt buckets

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis ceinture en polypropylène copolymère
• 1 montant vertical tubulaire courbe avec poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 2 paniers porte-seaux
• 1 porte-presse
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 4 roues Ø 100 mm

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTO 400
GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base end
• 1 bent vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 2x22 lt rectangular buckets
• 1x22 lt bucket support
• 2 bucket holder baskets
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 4 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 montants verticaux tubulaires droits dont 1 avec  

poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux rectangulaires de 22 l en plastique recyclé
• 1 porte-seau 22 l
• 2 bacs
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 5 roues Ø 100 mm

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0009 L-BHM 300 67 x 102 x 102 14,96 1 40 x 120 x 52 8 219 120 x 80

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0010 L-MTO 400 100 x 54 x 115 15,30 1 106 x 61 x 42 10 224 106 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac en nylon 120l

15

CLEANING EQUIPMENT  ›  ÉQUIPEMENT DE NETTOYAGE OPEN MULTI-USE TROLLEYS • CHARIOTS MULTI-USAGES OUVERTS



L-MTO 500
• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 2 vertical frames with handle
• 2 trays
• 2x6 lt buckets
• 2 bag holders with 2 handle holders and 4 hooks each
• 5 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène 

copolymère
• 2 montants verticaux droits avec poignée 
• 2 bacs
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 supports-sacs dotés de 2 porte-manches et 4 

crochets chacun
• 5 roues Ø 100 mm

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTO 600
GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base end
• 1 bent vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 2x15 lt buckets
• 2 bucket holders
• 1 wringer support
• 1 wringer for kentucky mops
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 4 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis et ceinture en polypropylène  copolymère
• 1 support courbe avec poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 2 paniers porte-seaux
• 1 porte-presse
• 1 presse pour balai à franges en plastique recyclé
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 4 roues Ø 100 mm

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0011 L-MTO 500 111 x 54 x 105 15,50 1 41 x 93 x 58 6 174 100 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0012 L-MTO 600 100 x 54 x 115 16,60 1 106 x 61 x 42 10 224 106 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l
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L-MTO 600 NP
• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base end
• 1 bent vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 2x15 lt buckets
• 2 bucket holders
• 1 wringer support
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 4 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis ceinture en polypropylène copolymère 
• 1 montant vertical tubulaire courbe avec poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 2 paniers porte-seaux
• 1 porte-presse
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 4 roues Ø 100 mm

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTO 700
GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 1x22 lt rectangular bucket
• 2 trays
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 5 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène 

copolymère 
• 2 montants verticaux tubulaires droits dont 1 avec 

poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux rectangulaires de 22 l en plastique recyclé
• 1 porte-seau 22 l
• 2 bacs
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 5 roues Ø 100 mm

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0013 L-MTO 600 NP 100 x 54 x 115 14,50 1 106 x 61 x 42 10 224 106 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0014 L-MTO 700 111 x 54 x 105 18,60 1 106 x 61 x 42 10 224 106 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l
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L-MTO 800
• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 2x15 lt buckets
• 2 trays
• 1 wringer support
• 1 wringer for kentucky mops
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 5 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 montants verticaux tubulaires droits dont 1 avec  

poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 2 bacs
• 1 porte-presse en plastique recyclé
• 1 presse pour balai à franges en plastique recyclé
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 5 roues Ø 100 mm

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTO 800 NP
GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

• ECOGREEN multifunctional open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 2x6 lt buckets
• 2x15 lt buckets
• 2 trays
• 1 wringer support
• Bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 5 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 montants verticaux tubulaires droits dont 1 avec  

poignée
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 2 bacs
• 1 porte-presse en plastique recyclé
• Support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 5 roues Ø 100 mm

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0015 L-MTO 800 111 x 54 x 105 20 1 106 x 61 x 42 10 224 106 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0016 L-MTO 800 NP 100 x 54 x 115 17,90 1 106 x61 x 42 10 224 106 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l
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SEMI-OPEN MULTI-USE TROLLEYS
CHARIOTS MULTI-USAGES SEMI-OUVERTS

Hospitals  |  Hôpitaux
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L-MTS 100
• ECOGREEN multifunctional semi-open trolley
• Polypropylene copolymer base and base end
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 1 bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 1 tray with 2 tray reducers
• 2x4 lt buckets
• 1x6 lt bucket
• 1x20 lt drawer with guides and bumpers
• 1 drawer covering with blocking device
• 4 castors Ø 100 mm XL

• Chariot multi-usages ECOGREEN semi-ouvert
• Base-châssis et ceinture en polypropylène 

copolymère
• 2 montants verticaux tubulaires droits dont 1 avec  

poignée
• 1 support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 1 bac avec 2 réducteurs
• 2 seaux de 4 l en plastique recyclé
• 1 seau de 6 l en plastique recyclé
• 1 tiroir 20 l avec guides et pare-chocs
• 2 couvertures tiroirs avec système de blocage
• 4 roues Ø 100 mm XL

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTS 200
• ECOGREEN multifunctional semi-open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 1 bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 1 tray with 2 tray reducers
• 2x4 lt buckets
• 1x6 lt bucket
• 1x20 lt drawer with guides and bumpers
• 1 drawer covering with blocking device
• 1x22 lt bucket holder
• 2x22 lt buckets
• 5 castors Ø 100 mm XL

• Chariot multi-usages ECOGREEN semi-ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 montants verticaux tubulaires droits dont 1 avec  

poignée
• 1 support droit avec poignée
• 1 support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 1 bac avec 2 réducteurs
• 2 seaux de 4 l en plastique recyclé
• 1 seau de 6 l en plastique recyclé
• 1 tiroir 20 l avec guides et pare-chocs
• 1 couverture tiroirs avec système de blocage
• 1 panier porte-seau 22 l
• 2 seaux de 22 l en plastique recyclé
• 5 roues Ø 100 mm XL

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0017 L-MTS 100 83 x 54 x 105 19,30 1 48 x 114 x 61 6 198 100 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0018 L-MTS 200 111 x 54 x 105 22,10 1 48 x 114 x 61 6 198 100 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l
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L-MTS 300
• ECOGREEN multifunctional semi-open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 2 vertical frames with handle
• 2 bag holders with 2 handle holders and 4 hooks
• 1 tray
• 2x6 lt buckets
• 1x20 lt drawer with guides and bumpers
• 1x30 lt drawer with guides and bumpers
• 2 drawer coverings with blocking device
• 5 castors Ø 100 mm XL

• Chariot multi-usages ECOGREEN semi-ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 supports droits avec poignée
• 2 supports-sacs dotés de 2 porte-manches et 4 

crochets
• 1 bac
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 tiroir 20 l avec guides et pare-chocs
• 1 tiroir 30 l avec guides et pare-chocs
• 2 couvertures tiroirs avec système de blocage
• 5 roues Ø 100 mm XL

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTS 400
• ECOGREEN multifunctional semi-open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 1 bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 1 tray with 2 tray reducers
• 2x4 lt buckets
• 1x6 lt bucket
• 1x20 lt drawer with guides and bumpers
• 1x30 lt drawer with guides and bumpers
• 2 drawer coverings with blocking device
• 1x22 lt bucket holder
• 2x22 lt buckets
• 5 castors Ø 100 mm XL

• Chariot multi-usages ECOGREEN semi-ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 montants verticaux tubulaires droits dont 1 avec  

poignée
• 1 support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 1 bac avec 2 réducteurs
• 2 seaux de 4 l en plastique recyclé
• 1 seau de 6 l en plastique recyclé
• 1 tiroir 20 l avec guides et pare-chocs
• 1 tiroir 30 l avec guides et pare-chocs
• 2 couvertures tiroirs avec système de blocage
• 1 panier porte-seau 22 l
• 2 seaux de 22 l
• 5 roues Ø 100 mm XL

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0020 L-MTS 300 111 x 54 x 105 22,20 1 48 x 114 x 61 6 198 100 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0019 L-MTS 400 114 x 47 x 61 25,30 1 48 x 114 x 61 6 198 100 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l
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L-MTS 500
• ECOGREEN multifunctional semi-open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 1 bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 1 tray
• 2x6 lt buckets
• 1x20 lt drawer with guides and bumpers
• 1x30 lt drawer with guides and bumpers
• 2 drawer coverings with blocking device
• 1 wringer support
• 1 wringer for kentucky mops
• 2x15 lt buckets
• 5 castors Ø 100 mm XL
• Chariot multi-usages ECOGREEN semi-ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 supports droits dont 1 avec poignée
• 1 support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 1 bac
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 tiroir 20 l avec guides et pare-chocs
• 1 tiroir 30 l avec guides et pare-chocs
• 2 couvertures tiroirs avec système de blocage
• 1 porte-presse
• 1 presse pour balai à franges
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 5 roues Ø 100 mm XL

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTS 500 NP
• ECOGREEN multifunctional semi-open trolley
• Polypropylene copolymer base and base extension
• 1 vertical frame
• 1 vertical frame with handle
• 1 bag holder with 2 handle holders and 4 hooks
• 1 tray
• 2x6 lt buckets
• 1x20 lt drawer with guides and bumpers
• 1x30 lt drawer with guides and bumpers
• 2 drawer coverings with blocking device
• 1 wringer support
• 2x15 lt buckets
• 5 castors Ø 100 mm XL

• Chariot multi-usages ECOGREEN semi-ouvert
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère
• 2 supports droits dont 1 avec poignée
• 1 support-sacs doté de 2 porte-manches et 4 crochets
• 1 bac
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 tiroir 20 l avec guides et pare-chocs
• 1 tiroir 30 l avec guides et pare-chocs
• 2 couvertures tiroirs avec système de blocage
• 1 porte-presse
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 5 roues Ø 100 mm XL

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0021 L-MTS 500 111 x 54 x 105 27 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0022 L-MTS 500 NP 111 x 54 x 105 25,30 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Lid for plastic bag holder + Nylon bag 120lt

Couvercle pour porte-sacs + Sac Nylon 120l

SEMI-OPEN MULTI-USE TROLLEYS • CHARIOTS MULTI-USAGE SEMI-OUVERTS
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ENCLOSED TROLLEYS
CHARIOTS CARÉNÉS

Shopping centers | HORECA
Centres commerciaux | HORECA 
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L-MTC 100
• ECOGREEN multifunctional enclosed trolley
• 1 lid
• 7 integrated handle holders
• 1 sliding mechanism for duo bag-holder
• 2x6 lt buckets
• 2 central doors
• 1 central tray
• 1 set of side doors (r/l)
• 1 basket for buckets
• 4 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN caréné
• 1 couvercle
• 7 portes-manches intégrés
• 1 curseur coulissant pour support-sacs double
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 2 portes centrales
• 1 bac central
• 1 set portes latérales (droite/gauche)
• 1 panier porte-seaux
• 4 roues Ø 100 mm

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTC 200
• ECOGREEN multifunctional enclosed trolley
• 1 lid
• 7 integrated handle holders
• 1 sliding mechanism for duo bag-holder
• 2x6 lt buckets
• 1 wringer support
• 2x15 lt buckets
• 1 wringer for Kentucky mops
• 1 basket for buckets
• 2 central doors
• 1 central tray
• 5 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN caréné
• 1 couvercle
• 7 portes-manches intégrés
• 1 curseur coulissant pour support-sacs double
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 porte-presse
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• Presse pour balai à franges
• 1 panier porte-seaux
• 2 portes centrales
• 1 bac central
• 5 roues Ø 100 mm
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0023 L-MTC 100 83 x 56 x 105 24,60 1 51 x 91 x 60 6 194 100 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0024 L-MTC 200 110 x 56 x 105 27,70 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Nylon bag 120lt
Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Nylon bag 120lt
Sac Nylon 120l

ENCLOSED TROLLEYS • CHARIOTS CARÉNÉS
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L-MTC 200 NP
• ECOGREEN multifunctional enclosed trolley
• 1 lid
• 7 integrated handle holders
• 1 sliding mechanism for duo bag-holder
• 2x6 lt buckets
• 1 wringer support
• 2x15 lt buckets
• 1 basket for buckets
• 2 central doors
• 1 central tray
• 5 castors Ø 100 mm

• Chariot multi-usages ECOGREEN caréné
• 1 couvercle
• 7 portes-manches intégrés
• 1 curseur coulissant pour support-sacs double
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 porte-presse, 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 1 panier porte-seaux
• 2 portes centrales
• 1 bac central
• 5 roues Ø 100 mm
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTC 300
GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES
• ECOGREEN multifunctional enclosed trolley
• 1 lid
• 7 integrated handle holders
• 1 sliding mechanism for duo bag-holder
• 1x6 lt bucket
• 2x4 lt buckets
• 1 support for 22lt bucket with rilsan protection
• 2x22 lt buckets
• 1 basket for buckets
• 2 central doors
• 1 central tray
• 5 castors Ø 100 mm
• Chariot multi-usages ECOGREEN caréné
• 1 couvercle
• 7 portes-manches intégrés
• 1 curseur coulissant pour support-sacs double
• 1 seau de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux de 4 l en plastique recyclé
• 1 porte-seau 22 l avec revêtement en rilsan
• 2 seaux de 22 l en plastique recyclé
• 1 panier porte-seaux
• 2 portes centrales
• 1 bac central
• 5 roues Ø 100 mm
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0025 L-MTC 200 NP 110 x 56 x 105 25,60 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0026 L-MTC 300 110 x 56 x 105 26,80 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

OPTIONAL / EN OPTION
Nylon bag 120lt
Sac Nylon 120l

OPTIONAL / EN OPTION
Nylon bag 120lt
Sac Nylon 120l

ENCLOSED TROLLEYS • CHARIOTS CARÉNÉS
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L-MTC 400
• ECOGREEN multifunctional enclosed trolley
• 1 lid
• 7 integrated handle holders
• 1 sliding mechanism for duo bag-holder
• 2x6 lt buckets
• 1 wringer support
• 2x15 lt buckets
• 1 wringer for Kentucky mops
• 1 basket for buckets
• 2 central doors
• 1 central tray
• 1 set of side doors (r/l)
• 5 castors Ø 100 mm
• Chariot multi-usages ECOGREEN caréné
• 1 couvercle
• 7 portes-manches intégrés
• 1 curseur coulissant pour support-sacs double
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 porte-presse
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• Presse pour balai à franges
• 1 panier porte-seaux
• 2 portes centrales
• 1 bac central
• 1 set portes latérales (droite/gauche)
• 5 roues Ø 100 mm
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

L-MTC 400 NP
• ECOGREEN multifunctional enclosed trolley
• 1 lid
• 7 integrated handle holders
• 1 sliding mechanism for duo bag-holder
• 2x6 lt buckets
• 1 wringer support
• 2x15 lt buckets
• 1 basket for buckets
• 2 central doors
• 1 central tray
• 1 set of side doors (r/l)
• 5 castors Ø 100 mm
• Chariot multi-usages ECOGREEN caréné
• 1 couvercle
• 7 portes-manches intégrés
• 1 curseur coulissant pour support-sacs double
• 2 seaux de 6 l en plastique recyclé
• 1 porte-presse
• 2 seaux de 15 l en plastique recyclé
• 1 panier porte-seaux
• 2 portes centrales
• 1 bac central
• 1 set portes latérales (droite/gauche)
• 5 roues Ø 100 mm
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0027 L-MTC 400 110 x 56 x 105 29,70 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0028 L-MTC 400 NP 110 x 56 x 105 27,60 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

ENCLOSED TROLLEYS • CHARIOTS CARÉNÉS
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L-MTC 500
• ECOGREEN multifunctional enclosed trolley
• 1 lid
• 7 integrated handle holders
• 1 sliding mechanism for duo bag-holder
• 1x6 lt bucket
• 2x4 lt buckets
• 1 support for 22lt bucket with rilsan protection
• 2x22 lt buckets
• 1 basket for buckets
• 2 central doors
• 1 central tray
• 1 set of side doors (r/l)
• 5 castors Ø 100 mm
• Chariot multi-usages ECOGREEN caréné
• 1 couvercle
• 7 portes-manches intégrés
• 1 curseur coulissant pour support-sacs double
• 1 seau de 6 l en plastique recyclé
• 2 seaux de 4 l en plastique recyclé
• 1 porte-seau 22 l avec revêtement en rilsan
• 2 seaux de 22 l en plastique recyclé
• 1 panier porte-seaux
• 2 portes centrales
• 1 bac central
• 1 set portes latérales (droite/gauche)
• 5 roues Ø 100 mm
• Base-châssis + rallonge et ceinture en polypropylène  

copolymère

GENERAL FEATURES · CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

CODE
CODE

MODELS
MODÈLES

(L x W x H ) cm kg n° (L x W x H ) cm n° ( H ) cm (L x W) cm

0.069.0029 L-MTC 500 110 x 56 x 105 28,80 1 62 x 106 x 60 6 196 106 x 122

ENCLOSED TROLLEYS • CHARIOTS CARÉNÉS

31

CLEANING EQUIPMENT  ›  ÉQUIPEMENT DE NETTOYAGE



HANDLES · MANCHES

FOLDING SWEEPING FRAMES · SUPPORTS PLIANTS POUR BALAYAGE

DUST COTTON AND SYNTHETIC FLAT MOPS · FRANGES EN COTON ET SYNTHÉTIQUE POUR POUSSIÈRE

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0007
Aluminum handle Ø 24 mm, 145 cm, with hole
Manche aluminium anodisé Ø 24 mm, 145 cm

25 28 x 154 x 11

0.969.0008
SPRAY CLEAN water reservoir handle 500 ml
Manche réservoir « Spray Clean » de 500 ml 

25 28 x 154 x 11

0.969.0009
Telescopic handle 150 cm, with hole

Manche télescopique peint 150 cm, avec trou
25 28 x 154 x 11

0.969.0010
Telescopic handle 150 cm, with screw

Manche télescopique peint cm 150, avec filetage
25 28 x 154 x 11

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0011
Folding frame - 40 cm
Support pliant 40 cm

25 30 x 41 x 31

0.969.0012
Folding frame - 60 cm
Support pliant 60 cm

25 30 x 61 x 31

0.969.0013
Folding frame - 80 cm
Support pliant 80 cm

25 30 x 81 x 31

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0014
Dust cotton flat mop with pockets - 40 cm

Frange pour poussière en coton 40 cm
25 22 x 44 x 33

0.969.0015
Dust cotton flat mop with pockets - 60 cm

Frange pour poussière en coton 60 cm
25 22 x 64 x 33

0.969.0016
Dust cotton flat mop with pockets - 80 cm

Frange pour poussière  en coton 80 cm
25 22 x 84 x 33

0.969.0017
Dust synthetic flat mop with pockets - 40 cm

Frange synthétique pour poussière 40 cm
25 22 x 44 x 33

0.969.0018
Dust synthetic flat mop with pockets - 60 cm

Frange synthétique pour poussière 60 cm
25 22 x 64 x 33

0.969.0019
Dust synthetic flat mop with pockets - 80 cm

Frange synthétique pour poussière 80 cm
25 22 x 84 x 33

ACCESSORIES • ACCESSOIRES
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SWEEPING FRAMES FOR DISPOSABLE CLOTHS · SUPPORTS BALAYEUSE POUR LINGETTES JETABLES

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0020
Dust frame for disposable cloths with foam - 40 cm
Support pour chiffons jetables 40 cm avec éponge

25 36 x 60 x 34

0.969.0021
Dust frame for disposable cloths with foam - 50 cm
Support pour chiffons jetables 40 cm avec éponge

25 36 x 60 x 34

0.969.0022
Dust frame for disposable cloths with foam - 60 cm
Support pour chiffons jetables 40 cm avec éponge

25 36 x 60 x 34

0.969.0023

Rubber dust frame for disposable cloths - 60 cm
Support en caoutchouc pour chiffons 60 cm, doté de deux 

inserts en velcro pour fixation rapide du chiffon mono-
usage et 4 inserts en étoile

25 54 x 84 x x35

WASHING FRAMES FOR MICROFIBER FLAT MOPS · SUPPORTS BALAYEUSE POUR FRANGES EN MICROFIBRE

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0026
CLACK frame with pedal - 40x11 cm
Balai « CLACK » à pédale 40x11 cm

25 31 x 49 x 38

0.969.0027
TRAPEZE plastic frame with velcro - 40 cm

Balai « TRAPÈZE » en plastique 40 cm - avec velcro
25 29 x 42 x 37

0.969.0028

Plastic frame with pedal - 40x10 cm for flat mops  
with pockets

Support en plastique à pédale 40x10 cm pour franges à 
poches

25 29 x 42 x 37

0.969.0029

TOUCH FREE SYSTEM frame - 40x11 cm for flat mops  
with pockets

Support TOUCH FREE SYSTEM - 40x11 cm pour franges à  
poches

25 29 x 42 x 37

0.969.0030
Kit TOUCH FREE SYSTEM (set of clamps for 22 lt bucket)
Kit touch free system (kit 2 pinces ailettes pour seau 

capacité 22 l)
50

31 x 49 x 38
25 packs of  

2 pieces
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MICROFIBER WET FLAT MOPS · FRANGES LAVAGE MICROFIBRE

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0031
Blue microfibre flat mop with velcro bottom - 45x14 cm

Frange de lavage en microfibre bleue avec velcro - 45x14 cm
50 31 x 47 x 26

0.969.0032
Microfibre wet flat mop with velcro bottom - 43x14 cm
Frange de lavage en microfibre avec velcro - 43x14 cm

50 51 x 36 x 23

0.969.0033
Microfibre flat mop with velcro bottom - 44x11 cm

Frange de lavage en microfibre avec velcro - 44x11 cm
50 31 x 52 x 28

0.969.0034

Microfibre flat mop with stripes and with velcro bottom - 
44x13 cm

Frange de lavage en microfibre à rayures avec velcro - 
44x13 cm

50 31 x 47 x 26

0.969.0035
Microfibre wet flat mop with stripes and with wings -    

43x14 cm
Frange de lavage en microfibre avec rayures et rabats

50 31 x 47 x 26

0.969.0036

Microfibre wet flat mop with wings for CLACK frame -     
40x11 cm

Frange de lavage avec rabats pour « Balai CLACK » en 
microfibre – 40 x 11 cm

50 31 x 47 x 26

0.969.0037
Microfibre wet flat mop with wings and eyelets - 40 cm
Frange de lavage en microfibre avec rabats et œillets-

40 cm
50 31 x 47 x 26

0.969.0038
Microfiber wet flat mop with stripes and pockets - 40x11 cm

Frange de lavage microfibre avec poches – 43 x 14 cm
50 31 x 47 x 26

0.969.0039
Microfibre white flat mop with pockets - 43x14 cm

Frange de lavage en microfibre blanche avec poches -
43x14 cm

50 31 x 47 x 26

0.969.0040
Microfibre wet flat mop with pockets - 40x10 cm

Frange de lavage  en microfibre avec poches 40 x 10 cm
50 31 x 47 x 26

0.969.0041
Microfibre flat mop with pockets - 40 cm
Frange en microfibre avec poches - 40 cm

50 31 x 47 x 26
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HOLDER AND MOP · PINCES ET BALAIS À FRANGES

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0042
Plastic mop-holder

Pince plastique pour balai à franges 
1 38 x 42 x 40

0.969.0043
Cotton Kentucky mop without band - 350 g

Balai à franges coton extra 350 g
50 40 x 80 x 31

0.969.0044
Cotton Kentucky mop without band - 400 g

Balai à franges coton extra 400 g
50 40 x 80 x 31

0.969.0045
Blue microfibre Kentucky mop with band - 250 g

Balai à franges en microfibre bleu 250 g - fil continu avec bande
50 34 x 32 x 33

ROLLER WRINGER · PRESSES POUR FRANGES DE LAVAGE À PLAT ET LINGETTES MICROFIBRE

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0046

ELPAROLL roller wringer
Presse à rouleau « Elparoll » pour frange à plat en polypropylène copolymère  

renforcé, mécanisme en acier inoxydable AISI 304, rouleaux souples en polyuréthane 1
54 x 84 x 35

6 internal box
25,5x24,5x39,5

0.969.0047
Plastic roller wringer for semi-professional use

Presse à rouleau pour frange à plat avec mécanisme en plastique pour usage semi-
professionnel

1
54 x 84 x 35

6 internal box
25,5x24,5x39,5

0.969.0051

Double roller wringer for microfibre cloths and cloths in general. Applicable to 6 lt and 
15 lt buckets. Suitable for car wash

Presse avec double rouleaux pour essorer chiffons/lingettes en microfibre.
Applicable sur le seau de 6 l et celui de 15 l (pour le lavage auto)

10 42 x 63 x 33

0.969.0052

Double roller wringer for microfibre cloths and cloths in general. Aplicable to 22 lt 
bucket. Suitable for car wash

Presse avec double rouleaux  pour essorer chiffons/lingettes en
microfibre. Applicable sur le seau de 22 l (pour le lavage auto)

10 42 x 63 x 33

WRINGER – KENTUCKY MOPS · PRESSES POUR BALAI KENTUCKY

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0048
Plastic wringer for Kentucky mops with aluminum alloy drive shaft

Presse en plastique pour balai à franges, avec arbre en alliage d’aluminium et 
crochet pour manche

1
54 x 84 x 35

6 internal box
25,5x24,5x39,5

0.969.0049
Eco Green Plastic wringer for Kentucky mops with aluminum alloy drive shaft

Presse EcoGreen en plastique pour balai à franges, avec arbre en alliage  
d’aluminium et crochet pour manche

1
54 x 84 x 35

6 internal box
25,5x24,5x39,5

0.969.0050
Plastic adapter for 0.969.0048/0.969.0049

Adaptateur en plastique utilisé pour réduire le volume interne du bac pour les  
presses 0.969.0048/0.969.0049  pour essorer franges à plat

20 54 x 28 x 31
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MICROFIBER CLOTHS · LINGETTES MICROFIBRE

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0053
Blue color fabric microfibre cloth 200 g/m2 - 40x40 cm

Lingette en microfibre unie BLEUE 40x40 cm -
200 g/m2

100 43 x 43 x 13

0.969.0054
Yellow color fabric microfibre cloth 200 g/m2 - 40x40 cm

Lingette en microfibre unie JAUNE 40x40 cm -    
200 g/m2

100 43 x 43 x 13

0.969.0055
Red color fabric microfibre cloth 200 g/m2 - 40x40 cm

Lingette en microfibre unie ROUGE 40x40 cm -       
 200 g/m2

100 43 x 43 x 13

0.969.0056
Green color fabric microfibre cloth 200 g/m2 - 40x40 cm

Lingette en microfibre unie VERTE 40x40 cm -   
 200 g/m2

100 43 x 43 x 13

VARIOUS PROFESSIONAL PRODUCTS · PRODUITS DIVERS PROFESSIONNELS

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0057
Dustpan with handle, broom and hook (set)

Ensemble pelle ramassette «type AEROPORT »
8 114 x 31 x 20

0.969.0058
Professional microfibre duster 60 cm

Plumeau en microfibre « PROFESSIONNEL » complet 60 cm
12 80 x 23 x 16

0.969.0059
Duster frame

Châssis pour plumeau sans manchette microfibre
1 80 x 23 x 16

0.969.0060
Microfibre replacement sleeve

Manchette de rechange microfibre
1 30 x 80 x 22

0.969.0061

Sign panel equipped with 2 sign-disks (SLIPPERY FLOOR / 
WET FLOOR)

Panneau de signalisation 2 disques (sol glissant/sol 
mouillé)

10 42 x 63 x 33

0.969.0062
Sign-disk (CAUTION / WET FLOOR)

Panneau de signalisation ( Danger/sol mouillé)
1 29 x 42 x 37

0.969.0063
Sign-disk (CLEANING IN PROGESS)

Panneau de signalisation ( Nettoyage en cours)
1 29 x 42 x 37

0.969.0064
FAST water hose

Tuyau pour remplissage au robinet
30 42 x 63 x 33
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OTHER ACCESSORIES · AUTRES ACCESSOIRES

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0065
Plastic basket for DuoMop

Panier porte-objets en plastique
10 36 x 49 x 58

0.969.0066
Lid for 4 lt bucket

Couvercle pour seau 4 l
10 43 x 43 x 13

0.969.0067
Lid for 6 lt bucket

Couvercle pour seau 6 l
10 43 x 43 x 13

0.969.0068
Lid for 22 lt rect. bucket

Couvercle pour seau rectangulaire 22 l
10 54 x 28 x 31

0.969.0069
Lid for drawers

Couvercle interne pour tiroirs 
10 54 x 28 x 31

0.969.0070
Bottles divider for 6 lt bucket

Séparateur bouteilles pour seau 6 l
1 40 x 31 x 28

0.969.0071
Tecno-Shower dispenser

Bac distributeur de MOP à plat pour pré-imprégnation
5 54 x 28 x 31

0.969.0072
Support for 22 lt bucket

Support pour seau 22 l pour chariots ouverts
1 54 x 84 x 35

0.969.0073
22 lt bucket holder for models with drawers

Panier porte-seau 22 l pour chariots équipés de tiroirs
1 54 x 84 x 35

0.969.0074
Support for rectangular 22 lt bucket for enclosed trolleys

Support pour seau 22 l pour chariots carénés
1 54 x 84 x 35

0.969.0075
Small handle holder (cod. 9362 0102)

Porte-manche frontal pour porte-seau (chariots double 
montant) (Code 9362 0102)

1 30 x 40 x 27

0.969.0076

Adapter for recovery 3 buckets on the top tray for double 
frame models (2 pcs per tray) 

Adaptateur pour logement 3 seaux sur chariots double 
montant (2 pcs)

1 30 x 40 x 27
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GENERAL TERMS OF SALE

Goods travel at buyer's risk. Images and technical specifications 
of products and accessories are not binding and can be 
modified without notice. 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Les marchandises voyagent aux risques et périls du client. Les 
prix, images et caractéristiques techniques indiqués ne sont 
pas contractuelles et peuvent être modifiés sans préavis. 

OTHER ACCESSORIES · AUTRES ACCESSOIRES

PICTURE
IMAGE

CODE
CODE

DESCRIPTION
DESCRIPTION

n° (L x W x H ) cm

0.969.0077
Disposable gloves box holder

Support pour boîte de gants jetables
1 30 x 40 x 27

0.969.0078
"Dispenser for cloths in roll holder (max roll Ø 8 cm, max cloth width 22 cm)"

Support pour lingettes en rouleau (max Ø 8 cm,  max longueur 22 cm)
1 30 x 40 x 27

0.969.0079
Dispenser for cloths in roll 22x8 cm

Distributeur pour lingettes en rouleau 22x8 cm
30 29 x 45 x 58

0.969.0080
Castor Ø 100 mm with thread 10x15

Roue sans frein Ø 100 mm avec filetage 10x15
1 30 x 40 x 27

0.969.0081
Castor Ø 100 mm XL without brake with thread 10x15

Roue XL sans frein Ø 100 mm avec filetage 10x15
1 30 x 40 x 27

0.969.0082
Castor Ø 100 mm XL with brake with thread 10x15
Roue XL avec frein Ø 100 mm avec filetage 10x15

1 30 x 40 x 27

0.969.0083
Castor Ø 125 mm XL without brake with thread 10x15

Roue XL sans frein Ø 125 mm avec filetage 10x15
1 30 x 40 x 27

0.969.0084
Castor Ø 125 mm XL with brake with thread 10x15
Roue XL avec frein Ø 125 mm avec filetage 10x15

1 30 x 40 x 27

0.969.0085
Natural rubber castor Ø 100 mm without brake with thread 10x15

Roue en caoutchouc naturel sans frein Ø 100 mm avec filetage 10x15
1 30 x 40 x 27

0.969.0086
Natural rubber castor Ø 100 mm with brake with thread 10x15 

Roue en caoutchouc naturel avec frein Ø 100 mm avec filetage 10x15
1 30 x 40 x 27

0.969.0087
Natural rubber castor Ø 125 mm without brake with thread 10x15

Roue en caoutchouc naturel sans frein Ø 125 mm avec filetage 10x15
1 30 x 40 x 27

0.969.0088
Natural rubber castor Ø 125 mm with brake with thread 10x15

Roue en caoutchouc naturel avec frein Ø 125 mm avec filetage 10x15
1 30 x 40 x 27
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